

怎样才能活出“活神活道活灵”（一）

我们怎么能够恢复信服神？信服活神、活道、活灵，先是在我的灵魂里面，后是在我的手脚、我的表情、我的动作、我的言语里面。叫神为我打开传福音作见证的门路。有五样内容：

第一，卑微自己；

如果我们没有卑微自己，降在低处，虽然你人在教会里面，甚至天天读经、祷告，但不能遇见神，不能寻见神。因为我们的主永远是最谦卑的，祂永远乐意住在低处的，不是高处的。《雅 4:10》务要在主面前自卑，主就必叫你们升高。《腓 2:5-11》你们以基督的心为心，祂是最荣耀的，却卑微自己，落到最低等的人的样子，祂是顺服上帝，以至于死，上帝把祂升高，这是天国的原理。

各位，我们主耶稣基督来这个世界，不是在皇宫里，乃是马槽里；祂不是做君王，乃是做木工；祂是做了很多贫穷人、病人、麻疯病人、世界上极其哀痛的人的最好的朋友。所以，耶稣基督在哪里？如果你去皇宫里面去找的话，找不到。但在得了麻疯病的人相聚在一起的地方，你去了就会找到的。今日主与我们同在，今日祂带领也统管这个世界，但祂在哪里？在世界的人不愿意去的地方。

我们要信服阿爸父神，要恢复神荣耀的光，最重要的第一就是这个。如果你是高傲，你必定得着多少的财产，怎么样的高位，这个一生不会来。如果你在不认识主的状态里面，就算来了也会叫你彻底的跌倒。但真正认识主的人，有一间两间茅屋，一部可以动的车子就够了。上帝是全世界最豪华的车子也可以给我们的神，但祂不会给我们这样的车子，乃是给我们驴驹，在那里上帝的丰富是会显明出来。

各位，信耶稣基督，千万不要想——我要做伟大的事。你一辈子也不能做伟大的事。你是做重要的事，就是爱神爱人，不爱世界，不拜偶像。一生以神为中心，荣耀神的名为中心，这么重要的事情在做的时候，神叫你所做的每样事情都成为伟大的事。各位，基督信仰，基督徒的概念、观念，各位要正确了解。

第二，恢复清洁的心灵；

不正直的人，就算你来到或在低处也是看不见主、听不见主。所以，不但要卑微自己，还要恢复清洁的心灵。

各位想一想，各位做父亲的跟各位的儿子之间的交往。父亲是句句都讲真实的话，儿子是句句都跟父亲讲谎言，要欺骗爸爸的话，这个关系会怎么样？不到两次、三次，爸爸忍耐之后，以后不会跟他说话的。虽然仍然爱他，怜悯他，但这儿子在恢复正直话语之前，父亲是不跟他交通的，这是理所当然的。何况连我们心灵深处也知道的我们的父神面前，我们敢欺哄神？亚拿尼亚撒非喇，各位想

一想，教会建立起来的时候，有这样欺哄神的。现在什么事情发生都不知道，他们眼光只看到病人起来，生来瘸腿的都会起来，神迹异能跟随他们，只有这个光景，没有看到什么叫信耶稣基督？他信了之后，受洗的意思，他都不知道，所以欺哄上帝。

如果这样讲的话，很多人是会被控告的。我自己是被控告最厉害的，我是一直到1989年的冬天，我那个时候才发现，我祷告的都是欺骗上帝的，听了道，阿们！哈利路亚！都是欺骗上帝的。什么感谢赞美神，都是欺骗上帝的。我一个月不能唱诗歌了。

各位的一生当中，当然，你现在是完全正直吗？也不能这么说了。但起码要知道是要洗净的，每天要洗净的。这个道理、这个事实是知道的。不洗净的时候，好像很不舒服，祷告也不能进行。所以，一生当中，必定有一次，一来我是在以前不认识上帝的时候，我是抵挡上帝，说很多谎言，跟从说谎之父，但起码信主了，真光真理照耀我了，我不能继续留在这样的说谎，欺哄神，轻慢神的那个状态里面。

很重要的是怎么样得着正直的心灵？你没有听到耶稣基督十架总论的五个大纲，你怎么能够得洁净啊！不可能的事。人要洁净、洁净……十年面对墙壁来修道，结果一起来、一回头就犯罪。其实，面对墙壁的那个行为，也不是神的旨意，也是罪了。

人怎么脱离说谎欺骗上帝的光景？第一，你要知道你生来是死的，都是死在过犯罪恶当中的，跟从空中掌权者，撒旦的首领之下生活的。第二，你必定要跟耶稣同死同埋葬同复活，得着新造的生命。耶稣基督的宝血，真理的活水，圣灵的活水要洗净才能够得洁净的。真理、情况、事实、实况，清楚了解之后，我们才能够所讲的、所判断的是正直。不但这样，要带着神儿女的确据，继续不断的得着耶和華的光，其光线有医治之能、洁净之能！天天多多学习《创世记》《出埃及记》《利未记》……天天揣摩神的话，来得洁净的，得正直的。

大卫也经历过很多次的犯罪，《诗篇》第51篇，大卫最大的谋杀罪、强奸罪、欺骗人的罪之后，他请求主给他清洁的心，正直的灵，重新建造。各位，这个好几次反复之后，我们是慢慢走到成圣的道路的。

节选自2024年1月7日 神荣耀的光如何照在我心灵，显在我的生活事奉中？

（新年主题信息—1）